

激扬青春 逐梦未来 2020年安徽高考优秀学子成长分享会



优秀学子与家长一起合影

怎样取得好成绩？听听学霸们怎么说

“激扬青春，逐梦未来”高考优秀学子成长分享会圆满落幕

8月8日，由中国人寿安徽省分公司、市场星报、安徽北京大学校友会联合主办的“激扬青春，逐梦未来”高考优秀学子成长分享会活动在中国人寿安徽金融中心圆满落幕。在活动现场，主办方邀请了5位在2020高考中取得了优异成绩的安徽学子，他们为现场来宾讲述了学习、成长过程和心得。

□ 记者 唐朝/文 王恒/图



精彩的分享会吸引了大家的关注



观众们认真聆听

A 分享会强化校企联动 助力学子成长

“本次活动我们通过与市场星报以及知名高校的合作，强化校企联动，希望通过与媒体和公共教育机构合作回报社会关爱、助力学子成长。”中国人寿安徽省分公司党组成员、副总经理刘铖在致辞中表示，希望借助这次活动，可以让每个家庭的下一代变得更加优秀，未来成长为国家的骨干和栋梁，为实现中华民族伟大复兴贡献智慧和力量。

近年来，作为中央直管大型寿险公司驻皖的分支机构，中国人寿安徽省分公司秉持“成人达己”的文化理念，深入践行总公司“以客户为中心”的“双心双聚”战略。

“客户的期待是支持我们勇往直前的不竭动力，客户的满意是鞭策我们精进工作的不懈追求。”刘铖说道。

“在实现自身高质量发展，积极履行央企担当的同时，我们聚力提高客户服务水平，不断丰富客户文化活动。”刘铖介绍，中国人寿安徽省分公司目前已连续14年开展了国寿“6·16”客户节和“牵手”系列客户活动。“希望本次分享会可以为广大家长及学子带来与优秀学子思想的美丽碰撞。”刘铖说。

“我们衷心希望中国人寿不仅能提供贴心的保险保障，更能长久地陪伴下一代共同逐梦成长。”刘铖表示，希望参加活动的莘莘学子都能前程似锦。

B 与学霸面对面 共话高中心路历程

“高考对于我来说，是一次机遇，让我有机会前往更好的平台，看到更大的世界。”来自合肥一六八中学的石翰郁在活动现场说道。作为今年高考安徽省文科第5名，石翰郁的第一志愿填报了北京大学元培学院。

伴随高考制度的改革，越来越多的优秀学子并不仅仅局限于文理科，而是多方面全方位发展。那么他们在高中的学习中，有哪些高效的学习方法和心得呢？

“在学习中，我认为最重要的就是自律。”今年安徽省高考理科并列第1名、来自安庆一中的王修远表示，除此之外，自己还会更注重对知识的理解和吸收，而不是一味地记录背诵。“和别的同学相比，他的笔记是越记越少，因为知识点都记在了心里。”王修远的母亲在活动现场说道。

作为一位特殊的盲人考生，来自合肥六中的昂子喻在今年的高考中取得了635分、高出理科一本分数线120分的好成绩。“在学习中，如果遇到了问题，我会首先找到问题的根源，再解决问题。”昂子喻说道，在解决了一个棘手的问题之后，自己的信心会得到很大的提升。

高三的压力不言而喻，这些“学霸”又是怎样应对压力的？“我自己的压力一直都不怎么大，如果实在感觉需要调整，就会去画画、看看杂志，转移下注意力。”石翰郁说道。

而在学校时，同样来自安庆一中的程玮健表示，与同学聊天是一种有效的解压手段。“在上课之余，我会和同学聊聊天、开开玩笑，这样会让心态轻松一些。”今年高考安徽省理科第9名、来自合肥一中的唐正举说。

C 战贫抗灾在第一线 履行社会责任

据介绍，今年上半年，中国人寿安徽省分公司在全省赔付重疾案件近4000件，支付理赔金1.4亿元；赔付身故案件6700余件，支付理赔金1.3亿元；赔付医疗案件近13万件，支付理赔金1.7亿元，及时为广大出险客户和家庭送去保障和温暖。

今年是脱贫攻坚决战决胜之年，上半年，中国人寿安徽省分公司以政府统保方式承保贫困人口25万余人，提供风险保障140多亿元；以大病保险和补充商业保险方式，续保贫困人口24万余人，防范“因病致贫”“因病返贫”；出资100万元与省妇联联合设立“贫困妇女关爱专项基金”，助力贫困妇女脱贫致富；继续向全省第七批选派驻村帮扶干部7000余人捐赠人身意外伤害保险；全面抓好42个对口帮扶点的扶贫工作，派驻扶贫干部18人。

在“弱有所扶”中，中国人寿安徽省分公司与省老龄办联合推出“银龄安康行动”，2019年承保410余万老年人，为6.2万人次支付保险赔款1.27亿元，有效减轻了因意外伤害给老年人及其家庭带来的经济负担；与省残联签署了战略合作协议，为残疾人织密筑牢风险防护网。

今年以来，面对突如其来、态势凶猛的新冠肺炎疫情，中国人寿安徽省分公司在省委、省政府的领导下，推进复工复产。年初，企业第一时间通过省红十字会向全省奋战在防控一线的10万名医护人员赠送保险，承担风险保额500亿元。

入夏以来，接连不断的强降水降江淮大地，中国人寿全省系统积极投身防汛抗洪救灾工作，与省妇联领导一起赴肥西进行走访慰问，向三河镇捐赠赈灾款、捐赠学习用品；向受灾地市下拨专项慰问金，快速排查做好理赔服务。各地公司踊跃组织抗洪救灾应急预备队，配合地方政府开展河堤除险加固、大坝巡查、抗灾慰问等工作。